

Headline	People may seek help from BR1M to inspect status of tree		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	07 Mar 2018	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	379,504
Page No	6	Readership	1,092,000
Language	Chinese	ArticleSize	142 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 7,911
Frequency	Daily	PR Value	RM 23,734



旺朱乃迪：免倒樹壓人重演 可求助FRIM鑑定危樹

（吉隆坡6日讯）为防止吉隆坡安邦路树倒压伤民众的事件重演，环境部长拿督斯里旺朱乃迪献议各州地方政府寻求马来西亚森林研究院（FRIM）的协助，提早鉴定有风险的树木，采取适当行动保护民众的安全。

他今日在国会媒体室召开新闻发布会表示，安邦路倒下的大树已有65年树龄，树根因为当地频密发展而受损，最终不支倒下，更伤害到路过的民众。

“我对这起事件表示难过，其实只要我们提前鉴定危险的树木，并采取适合行动，可以避免类似

的悲剧发生。”

他说，隶属天然资源与环境部的马来西亚森林研究院其实拥有相关的专家与技术，可以监督和检测大树是否健壮。

他说，该研究院目前与布城机构合作，负责监督布城路旁大树，因此他建议地方政府可以效仿。

“该研究院也可以为地方政府官员提供训练，让官员掌握有关树艺（Arboriculture）的知识，共同维护大树及民众的安全。”

旺朱乃迪也说，许多树木早在原地生长，随后的城市发展规划或多或少的对树木造成影响。

“许多大城市都面对这个问题，尤其是城市的树木都属于快速生长型，树根露出地面。若及早发现有问题的，可以效仿中国，将这些树木移植到更适合的地点，并以其他品种树木取代。”

彭铝土矿开采禁令 6月到期

另外，旺朱乃迪表示，彭亨州铝土矿的开采及出口禁令将在6月30日到期，届时政府才探讨下一步动作。

他强调，政府并非阻止矿业的发展，只是要确保矿业业者得以遵守法律及条例，保护大自然的环

境。“根据反贪会的报告，关丹仍有1000万吨的铝土矿库存，反贪会已接管当地，以阻止非法开采的活动。”